
Montessorischool De Flierefluiter
(15VF)ANALYSE

We zijn heel erg tevreden met de wijze waarop
onze leerlingen de school, hun leerkrachten en
klasgenootjes ervaren. We hebben de
voorgaande jaren enorm hard gewerkt aan het
verbeteren van het pedagogisch en didactisch
klimaat. Het hoge percentage tevredenheid van
de leerlingen op alle punten is een bevestiging
van de juist gemaakte keuzes. Met name de
sociale veiligheid die onze leerlingen ervaren,
het fijne contact met de leerkrachten en hun
gevoel goed les te krijgen, doet ons goed. Een
van de kinderquotes geeft mooi weer hoe wij
door de meeste kinderen worden ervaren: 
'ze zijn lief en behulpzaam en ze zijn creatief en
denken om iedereen'

DOELGROEP & RESPONS
Vragenlijst ingevuld door leerlingen
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91%
Uitstekend

(43/47)

RESULTATEN tevredenheidsmeting leerlingen mei 2021

TOTAAL

3,5 ruim voldoende

 Aantal 1  Aantal 2  Aantal 3  Aantal 4

 onvoldoende  zwak / matig  (ruim) voldoende  goed / uitstekend

BEOORDELING
15VF

De sfeer op school 3,42

Pedagogisch Handelen 3,58

Didactisch Handelen 3,53

Aanbod. Niemand anders dan de leerlingen zelf kunnen 3,37

Opbrengsten 3,22

Actieve en zelfstandige rol van de leerlingen 3,44

Ondersteuning leerlingen 3,36

Welbevinden 3,24

Veiligheidsbeleving 3,52

Sociale veiligheid 3,67

Fysieke veiligheid 3,67

De Vreedzame School 3,44

hulp bieden bij de planning
versterken/uitbreiden 1

naamsbekendheid van de luister
juf 2

met leerlingraad de invulling van
creatieve activiteiten bespreken. 3

4bespreken en verkennen van het
bereik van het bieden van extra
oefenstof, extra tijd en extra werk

ACTIEPUNTEN
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